

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

КАЖДАЯ ДУША – ЗАЛОЖНИК СВОИХ ДЕЯНИЙ

Ас-саляму Алейкум Уа РахматуАлахи уа Баракаятуху.

А'uzu Биллахи мин аш-шайтани раджим. БисмиАлахи р-Рахмани р-Рахим.

*Вассалату Вассаламу аля Расулина Мухаммадин Сайидуль Аввалин валь Ахирин. Мадад
йа Расульуллах, Мадад йа Садаты Асхабы Расульуллах, Мадад йа Машайхина, Дастур
Мауляна Шейх Абдулла Аль- Фаиз ад-Дагестани, Шейх Назим аль-Хаккани.*

Мадад. Тарикатуна сохба валь хайру филь джамийя.

Бисми Лля́хи р-Рахма́ни р-Рахи́м:

كُلُّ أَمْرٍ بِمَا كَسَبَ رَهِينٌ

«Ку́ллю мри́ин бима́ касаба рахи́нун» – «Каждый человек является заложником того, что он приобрел [своих дел]» (Коран, 52:21). Сада́ка Лля́ху ль-‘Ази́м. Каждый человек ответственен за себя, он в ответе за свои поступки. Что бы он ни приобрел (ни совершил), так с ним и поступят. Перед Аллахом Азза ва Джалля он отвечает за то, что сделал.

Человек увидит то, что он сам сделал из того, что относится к поклонению, повиновению и так далее. Ничто не пропадет. То, что сделано в этом мире, никогда не потеряется. Что же теряется? Если вы совершили грехи и раскаялись в них и попросили за них прощение, Аллах ﷻ сделает их потерянными. Он ﷻ сотрёт их. Но если вы будете упорствовать, каждый день считая себя кем-то важным, продолжая грешить и еще и других вести по этому пути, тогда вы получите свое наказание. Вы будете отвечать за то, что заслужили. Тогда вы увидите, какую "выгоду" это вам принесло.

Поэтому, пока ты в этом мире, как говорят, один вдох в дунье лучше, чем тысяча лет в могиле. Потому что, пока ты дышишь, Аллах ﷻ может простить тебя, твои грехи могут быть прощены. Иначе это уже стало бы прошлым. Когда человек закрывает глаза, его книга [деяний] закрывается. Добрые дела, которые он совершил, прекращаются, за исключением трёх вещей, говорит наш Пророк, да благословит его Аллах и приветствует. Первая — это праведный ребёнок, который совершает благие дела и благотворительность после тебя. Это продолжает приходить к тебе как благо, и это приносит пользу ему тоже. Вторая — это благое

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

знание, которое ты оставляешь людям, чтобы они могли извлечь из него пользу. А третье – это совершение доброго дела на благо уммы: мечети, медресе, больницы, приюты для сирот или чего-то ещё, пусть это будет даже фонтан — всё, что приносит пользу людям. Те, кто получают от этого пользу, будут молиться за тебя, и их дуа достигнут тебя. А если ты ничего не сделал, более того, накопил грехи, упрямялся, противился Аллаху Азза ва Джалля – тогда ты окажешься в плохом положении; не просто плохом, а очень плохом. Да защитит нас Аллах ﷻ.

Таким образом всё, что человек сделал, он найдет в ахирате. "كُلُّ أَمْرٍ بِمَا كَسَبَ" رَهَيْبٌ, «Ку́ллю мри'ин бима́ касабá рахинун» – «Каждый человек является заложником того, что он приобрел [своих дел]» (Коран, 52:21). Он будет задержан, как если бы его схватили, словно заложника. Если он в чём-то провинился, он заплатит и будет освобождён. «Нет, у меня ничего нет», — «Тогда иди сюда. Сюда, в левую сторону». Если у тебя есть хоть что-то (из благих деяний), то позже ты сможешь выйти. Но если у тебя ничего нет, ты останешься там навечно. Да защитит нас Аллах ﷻ. Пусть Аллах ﷻ не сделает нас рабами нашего эго, ин ша Аллах.

Уа мин Аллахи т-тауфик, аль-Фатиха

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
28 Июня 2025 / 03 Мухаррам 1447
Лефке, Кипр